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CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall im-
mediately be put up again and re-sold as the anctioneer may decide.

II.—No person {o advance less than 2= 6d., above Five Pounds
5s., and so on in proportion.

III.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaszer to give in name and address, and if required,
to pay down 5s. in the £, or more, in part payment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-zold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense and
rigk the day after the =ale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a public depoesitory to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI1.—The lots are sold with all faults, imperfeetions, and errors
of description, the Auctioneers not being responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The Auctioneers
reserve the right of refusing any hidding or of withdrawing any
lot or lcts from the sale.

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvience in
the settlement of the purchases, no lot can be transferred nor can
any lot be removed during the fime of =ale, and the remainder of
the purchase-money must absolutely be paid on the delivery. After
one week from date of sale, interest at bank rate will become

payable on uncleared goods from date of purchase to time of
clearance or re-sale.

VIIIL.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by publie or
private sale, and the deficieney (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges. shall be made good by
the defanlter at this sale,

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutl ot,
after the Auction, undertake to warechouse uncleared goods. il

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68, New Bond Street) from 9.30 to 11.30 a.m. and
430 t¢ 6pm, and on Saturdays from 9.30 to 12.30 p.m.
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AT ONE 0O'CLOCK PRECISELY.

A white enamelled chair, a hanging mirror in white painted
frame, a sponge rubber mat, a linen basket, and a sponge and
soap holder

An Axminster carpet, all-over floral design and border, 11 ft. 6
by 10 ft., and underfelt

Two cast-iron kerbs, 3 ff. 6 and 4 ft., an inlaid mahogany four-
rail towel airer, a walnut medicine cupboard, a ditto towel
rail, 2 ft. 6, and a floral toilet set of five pieces

A mahogany winged wardrobe, fitted two hanging compartments,
four sliding trays and three Araw ers, enclosed by two panelled
and one mirror door, 7 fi. 3

A set of five carved walnut chairs with upholstered seats

An inlaid mahogany bedstead, railed ends, 4 ff. 6, a box spring
mattress, a hair mattress, a feather bolster, and two ditto
pillows

Three double blankets, a chintz bedspread, 4 ff. G, an oblong
pillow in pink art silk tapestry, a ditto bedspread, and a pair
of half-length ditto curtains and valance

A mahogany rail-end combination bedstead, 3 ft., with wire
spring matiress, a wool mattress, a hair mattress, a feather
holster, and a pillow

A feather holster, 3 ft., a feather pillow, three single blankets,
and an eiderdown in light blue art silk, 3 ft.

A Cauldon yellow and black toilet set—4 pieces, three other
pieces of toilet ware and glass, a brass electric table lamp and
shade, a green enamelled toilet pail, and a eretonme curtain

A mahogany swing tfoilet glass, octagonal pillar supports, plate
29 in. by 17 in., and an Indian bordered rug, 5 ft. 9 by 4 ft,
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A hair mattress, 3 ff., three blankets, and an eiderdown in
raleen - i j

A brass rail kerb, 4 ft. 6, a pair of brass eleciric table lamps
and shades, and an oxidised ditto and shade

A carved mahogany four-post bedstead, 5 ff. 3, with octagonal
tapered pillars, a wire spring mattress, a wool and hair matiress,
a feather bolster, the red plush eurtains, and pink damask ditto

Three double blankets, two feather pillows, and an eiderdown
in mauve and black sateen, 4 ft. 6

A mahogany winged wardrche enclosed by two panelled doors,
centre part fitted as a chest of eight drawers, 8 ff. 9 wide

A four-leaf screen in lincrusta, 6 ff. high, and a mahogany
washstand with marble tray top, 3 ft. 6

A mahogany dressing-table, fitted seven drawers, turned and
reeded legs, oval swing mirror, plate 30 in. by 24 in., and plate-
glass top, 4. 6

A walnut spoon-back easy-chair in red damask, with loose cover

A ditto Chesterfield, low square back, 6 ft. 9, loose cover, and
gpare loose cover

Three pairs of full-length pink art silk eurtains, and three
pairz of white neil difto

A cast kerb, 4 f{. 3, an antique style iron hearth standard and
four implemenis, a paper basket, and a brass-mounted oak post
box

An Axminster hordered carpet, mottled seli-colour green,
10 ft. 2 by 10 fL. 6

An Axminster bordered carpet of Persian design, 13 ft. 3 by
12 fi., and underfelt

A satinwood two-lier occasional table with marble top, 12 in.
square, a mahogany three-tier cake stand, an oxidised coal
vuse and liner, and a ditto hearth standard and two implements

A Chesterficld in yellow twill with loose floral eretonne cover,
%

A square-back casy-chair in stamped velvet, and loose cover en
suile

A ditto in marone 'damask, and loose cover en suile

A shaped-back ditto in blue damask, with cover and cushion
en suite

A winged-back easy-chair in printed linen, and loose cover
en suite

A mahogany oblong two-tier occasional table, 24 in., and a pair
of inlaid mahogany cane seat chairs

An overstuffed suite in tapestry, comprising: a square-back
settee, 4 ff. 6, and two easy-chairs
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A four-leaf screen in lincrusta, 6 ff. high. another, a cocoa-fibre
mat, and a hanging mirror in painted frame

A chimney glass in painted frame, column sides, plate 24 in.
by 45 in., and two plywood corner wardrobe fittings

Two pairs of three-quarter-length crimson plush curtains, three
striped red rep curtains, and a crimson damask portiére ditto

A divan bed n pink stripe, 2 ff. 6. and an iron folding bedstead,
2 ft. 6

A divan bed with coil spring, 2 fi. 6, and two wool mattresses,
a pair of Jones eight-tread steps, and a folding plate rack

A satin-walnut washstand with marble top and tiled back,
3 ft. 6, an oak ledge-back dressing-table, fitted two drawers, :
3 fi., and an oak swing toilet glass |

A Booth’s Silicon breakfast, tea and coffee zervice, decorated in
colours—62 pieces

Six double blankets, and an eiderdown in pale blue silk, 4 ft.

A painted iron combination bedstead with diamond wire plaf- I
form, 2 ff. 6, a brass eleetric floor lamp with marble centre, |
and a shield-shaped copper fire screen 1

Two deck-chairs, two gilt picture frames, an iron um
stand with copper tray, and a mahogany semi-cirenlay
stand with marble top, 3 f. 6 wide

Three large rolls of underfelt

A japanned iron deed box, fitted pigeon-foles, a eanr#(
mahogany hall-chair, and a carved oak two-division stick sta

An oak boot stand, the top with trousers press, and a mahuganv{,‘,‘-’ d
cane seat chair

A galvanized bath, two ware croeks, an oak tray, a folding
eamp chair, two mahogany eornices, and two pieces of enamelled
ware

A painted chest of drawers, 3 ff.. a mahogany dining-chair, a
carpet sweeper, and sundry brooms and brushes

A folding table, 6 ff. by 3 fi., a clothes horse, three pails, three
bentwood chairs, and three cretonne eurtains

A painted dresser, fitted two drawers and shelves over, 4 ft. 6
Two Windsor chairs, and an arm ditto

PRPPRIS= S T,

A szet of kitchen scalez and weights, an aluminium steamer, i
seven ditto saucepans and lids, and a quantity of culinary '
utensils

China and glass, various—>50 pieces j
A similar loi—>55 pieces

Two carving knives, two ditto forks, a steel, fourteen table ,
knives, and six dessert ditfo .
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Seven table spoons, six dessert ditto, nine tea ditto, five table
forks, and fourteen dessert ditto
Four long net and lace eurtains, and twenty-three dwarf ditto

A deal table, 3 ff., a wood seat chair, two hanging mirrors in
white enamel frames, and a stained three-tier cake stand

A Singer hand szewing machine Zj,...--'" ;
Two rolls of brown hair carpet, a bundle of underfelt, and threW
rush mats

A four-leaf plush covered screen, and a pair of copper coal %—*
helmets 4

A roll of brown hair stair carpet, 23 in. wide, a voll of red pile
ditto, 27 in. wide, and two cocoa fibre mafs

A housemaid’s box, a plate basket, a wicker bordered tray, a
chopping board, three piecez of white toilet ware, and five
pieces of enamelled ware

A set of eighteen Lawley’s blue and gilt coffee cups, nineteen
saueers, a jardiniére, a bulb trough, seven pieces of china,
various, six small framed colour prints, and a copper kettle

Floral ware part dinner service—30 pieces //f#

Eight two-handled alumininm stewpans, four coverk, and five / é
aluminium =sancepans with white ware handles

Eleven moulded glass dishes, five ditto tumblers, four plain
grape fruit glasses, three cut coaching ales, a eut water jug, /5
another, a cut decanter and stopper, a claret jug, and ten
piecez of glass, various

0ld willow and blue and white dinner ware—25 pieces

Fd
Jﬂ"

A Limoges blue banded tea set—24 pieces, a circular cane-work
tray, and a Devon ware ewer, hasin and soap cup

A hair carpet with under-carpet and underfelt ;W‘?(
A winged-back easy-chair in eretonne, with 1005{ Cover

A mahogany chest of four long drawers, oval brass plate handles,
3 ft. 1 wide

A plain brown pile earpet (cut), 10 fi. by 7 ft. 3

A pair of three-quarter-length brown rep curtains, lined, a
valance, a ditto table Tunner, a pair of cretonne curtains, two
ditto hox covers, and a ditto bedzpread

A mahogany bedstead, railed ends, 3 ft., a wire spring mattress,
a hair mattress, and two feather pillows

A hair mattress, 3 ff., a feather holster, 4 ff. 6, and two feather
pillows

A box day bed in green cretonne, 5 ff. 6, and loose cover

A deal fable, 3 ft. 3, five metal frays, and a Valor oil heating
stove
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A Longwy Cezarine ware dinner service—40 pieces
A copper coal helmet, an anthracite stove, and a ditto scuttle

An oak tripod table, 2 f{. 3 diam., and a mahogany oval two-
flap table, 2 ft. 6

Books, various 1i0
A similar lot 110

A square-back easy-chair in pink twill, and loose striped cover

A green painted elecirie {able lamp, and card shade, a lacquer

trm two lustre jugs, a pair of brass pillar Eandlestmks and
a brass skimmer

A chimney glass in gilt frame, ribbon surmount, plate 16 in. by
29 in.

An Axminster bordered carpet, cone pattern on pink ground,
81t 9 by 14 ft. 3, and underfelt

A box ottoman in lining, 3 ff., a wool and hair squab with
cretonne cover, 3 ff. 6, a bolster in pink twill, and a square
cushion in ditto

An Oriental hearthrug, a pierced kerb with brass rim, 3 fi. 6
and three cushions in art silk cases

A divan bed, 2 ff. G, a bolster, and two feather pillows
Six blankets, and a wool and hair maitress, 4 ft. 6
A square-back easy-chair in brown cloth, and loose cover

An oak writing-table, fitted drawer, turned frame, 3 ft. 6
An oak chest of six drawers, Jacobean design, 3 ft. 6

A brown hair carpet, 14 ft. by 6 ff. 9, and underfelt, and an
Oriental rug, 3 ft. 2 square

A hanging mirror in pierced walnut frame, plafe 19 in. by 17 in.,
a mantel clock in inlaid mahogany case, 6 in. high, a pair of
lacquer candlesticks, 13 in., and a ditto 1]0'.'&{161 howl

A mirror in grained frame, plafe 23 in, by 16 in., seven colour
prints in vassé partout frames, a folding bridge table, and a
carpet sweeper

A Royal tyvpewriter with cloth cover

A divan bed with coil springs, a wool mattress, a feather bolster,
three blankets, and a pink twill bedspread

An overstuffed ditto, 2 ff. 6, a wool mattress, a feather pillow,
three blankets, and a pink twill bedspread

An oak filing cabinet of three drawers, 15 in. wide, and an oak
two-tier palm stand

A mahogany chest of five drawers, ebony line inlay, 3 ft. wide
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An Axminster floral carpet, blue border, 8 ft. 9 by 6 ft. 9, and
a brown hair carpet (planned), about 7 square yards, and
underfelt

A spoon-back easy-chair in tapestry, with loose cretonne cover,
a grey painted table, 2 ft. 6, and a ditto chest of three drawers,
3t 7

Plain brown pile stair carpet, 27 in. wide, about 8 yards run,

the underfelt, twelve brass stair rods, and a hair mattress,
2ft. 9

A wall mirror in ehonised bead frame, plate 47 in. by 16 in.,
a pair of painted wood candlesticks, 12 in., a ditto bowl on
carved stand, 8 in. diam., and an oak three-division umbrella
stand

Two blue painted bentwood chairs, a painted dwarf open cup-
board, 20 in. wide, a stained bookrack, 10 tn., a green serge
table cover, and a pair of crefonne curtains

An oak chest of four drawers, 3 fi. 6

A canvas mahogany chiffonier, the panelled bhack with shelf,
drawer in frieze and cupboard below, 3 ft.

A white painted dressing-chest with swing mirror and four
drawers, 2 ft. 8, and a ditto hanging wardrobe with drawer at
base, 3 ft.

A carved mahogany panelled-end bedstead with spiral columns,
4 ft., a box spring, two wool overlays, two pillows, and a bolster

A brass bedstead, 8 ft. 6, a woven wire spring, a wool overlay,
a feather bolster, and a ditto pillow

A similar lot

A ditto bedstead with ornamental mounts, 4 fi., a woven wire
spring, a hair mattress, a wool ditto, two feather bolsters, and
a ditto pillow

Two iron curb fenders, 3 ft. 6, a copper-mounted ditto, 4 ft.,
a steel rail and copper-mounted ditto, 5 ff., a pair of rests,
a stop and two implements, and a carved walnut coal cabinet
with fall front and seoop

A pair of standard frame chairs with upholstered eretonne seats

A lady’s carved mahogany frame easy-chair in green tapestry,
and a earved walnut ditto, covered en suife

A mahogany frame open-arm chair in erimson plush and saddle-
bag, and a rosewood piano stool with loose tapesiry cover

A mahogany washstand with marble tray top, fitted two drawers,
3 ft., and a mahogany swing-frame toilet mirror

A ditto, with bow front and veined marble top, 4 ff., and a
pedestal cupboard with marble top



1140

1141

1142

1143

1144

1145

1146

1147

1148

1149
1150
1151

1152
1153
1154

1156
1157

1158

1159

1160
1161

10

A ditto, oblong fitted drawer with similar top, 4 ff., a five-rail
towel airer, a birch swing-frame toilet glass, an eiderdown in
floral sateen, and two hot water cans

A mahogany bow-front chest of two short and three long
drawers, 3 ft. 3

A carved walnut chess-top table, on pillar and claw, 23 in.

A brass and copper fender, 4 ft. 6, a set of ditto implements
ent suite, a pair of coal nippers, a pokerwork stool, and a bottle
stand

A mahogany hanging wardrobe enclosed by mirror door and
drawer at base, 3 fi.

A stained wardrobe, enclosed by bevelled mirror door and
drawer at hase, 4 ft.

A mahogany and walnut dressing-chest of zix drawers and
swing mirror, 3 ff. 6, and a mahogany cylindrical pedestal
cuphoard with marble top

A mahogany three-tier dumb-waiter on castors, 24 in., and a
pair of floriated tapestry eurtains with cord holders,

A wicker winged easy-chair with loose cushion seat, a folding
carpet chair, and a pair of brass foot stools in velvet

A pair of folding canvas chairs
A Windsor arm-chair, and two ditto standard chairs

A pair of carved walnut frame chairs in tapestry, and two
panelled seat ditto

A deal Pembroke table, fitted drawer, 2 ff. 6
A brass-hound and studded leather chest, 3 fi.

A box ottoman in floral cretonne, 3 ft., a bamboo dwarf cup-
board with shelves, 2 ff. 9, and a ditto lacquered cahinet
with raised back with shelf and compartments ung‘: 3 ft.

A pair of bevelled mirrors mounted in pierced brass and ﬁbumsad
frames, plates 21 in. by 8 in.

A timepiece in inlaid black marble case

A Doulton red and black geometrical bordered part dinner
service-—58 meces

An ivory and floral double toilet set of square shape—13 pieces,
a pewter jardinidre, three table ornaments with cut-glass flower
holders, and two giltwood stands

Twenty-two pieces of odd toilet ware, a brass electric light
standard lamp and shade, a water boitle and top, a red and
gilt banded toilet set of nine pieces, a part rose, gilt and floral
ditto—9 pieces, and twenty odd pieces of china, various

A brass Corona pendant with opal deflector howl, 154 in.
A copper helmet-shaped coal scuttle, and two ditto saucepans
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Eighteen pictures, prints, ete., varions

A piece of Axminster green self-coloured carpet, 13 ft. 6 by
10 ft. 6, and five pieces of ditto

A Chesterfield seifee in blue figured damask with three loose
seat cushions, 5 ff, 8

An iron semi-circular club fender, and a standard lamp with
iron fripod base and a brass lantern

A pair of French gros bleu gilt and decorated two-handled vases
with gilt metal tops and bases, 14 in.

An ebonised carved and glt cirenlar table, the top inlaid with
specimen coloured marbles and pierced brass gallery, triangular
pillar and plinth, 26 in.

A mahogany breakiront sideboard, fitted one deep and one
shallow drawer and one cuphoard, square tapered legs, 5 ft. 1

A French circular inlaid three-tier table with ormolu pierced
brass gallery and mounts, 18 in.

A walnut ecireular chess top table, on pillar and tripod, 21 in.
A Jupanese lacguer oblong table with undertier, 18 in.

An odak bookcase fitted shelves, enclosed by a pair of glazed
doors

A settee in blue rexine, and two loose blue velvet cushions
An eazy-chair en suife, and a loose blue velvet cushion

A mahogany vitrine dizplay trolley with pierced gallery, on
wheels

Eight cushions in fancy cases, and a bolster c¢ushion
A swing-frame hammock, complete with uprights

An oak oblong table with opal glass top, 2 fi., two h?ﬂtw?ud
chairs, and a copper coal scuttle and scoop

Four bentwood ¢hairs, an elbow-chair in rexine, and a Japanese
four-fold screen in gold thread

A wicker luncheon basket and fittings

Two oil stoves, a copper electric kettle, two hanging lanterns,

an clectrie table heater, a wire letter eage, a sponge rack, a

paper basket, a set of steel fire ImPlEIﬂEllt‘; a camera trlpud

a part of a camera, a bundle of brass stair rods and eyes, and
a length of rubber Those

A frameless bevelled mirror, 19 in. by 16 in., a shaped ditto in
oxidised frame, 19 in. by 28 in., an electric radiator, 200 volts,
a hat and eoat vack, and a hanging corona pendant with cut
lustre drops

Two canvas deck-chairs, a cocoa-fibre mat, three net eurtains,
three pink ditto, and three striped diito
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A table gramophone in oak case, and ninety-two records

An inlaid mahogany display cabinet, enclosed by glazed side
doors with cupboard below, 3 ft. 6

Twelve yards of erimson hair carpet
An Axminster figured and coloured carpet, 12 ft. by 9 ff.
A ditto of Persian design, 12 ft. by 9 ft.

A bronze fizure of Mercury, two female marble busts, four other
figures, a decorated wood electric table lamp and shade, another,
a plated kettle stand and lamp, two sweetmeat dishes, a
plated three-tier stand, a mirror in silver frame, and five other
articles

A part floral pattern tea sel—33 pieces, fifteen pieces of floral
tea ware, and a small quantity of odd china and eculinary
utensils

A carved oak sideboard with mirror back and shelves, three
drawers in frieze, recess and two cupboards below, 6 ff. 6

A couch in lining, and extra mauve rep cover

Ten water-colour drawings

Three canyvas trunks, and a deal box

An oak washstand with marble top and tiled back, 3 ft.
An easy-chair in figured plush

A set of four walnut frame chairs, seatz in figured plush
A settee, with scroll ends and mahogany frame

A stained wardrobe enclosed by four panelled doors, 7 ft. 6

A settee in green cloth, with belsters, 6 ft. wide, with Perszian
seat covering, two ditto cushion covers, and two cushions in
saddle-hags

A set of six carved mahogany dining-chairs in American cloth

A rosewood console table with marble top and mirror back,
2ft. 6

An easy-chair in canvas and floral cretonne cover

Two pieces of blue pile carpet, 8 ff. 4 by 4 fi. 6 each piece. an

Axminster blue figured rug, 6 fi. 3, and a Persian pattern
rug, blue ground, 6 ft. 6 by 4 ft. 3

A mahogany commode with lift-up seat forming chair, the front
with imitation drawers, 23 in.

A painted table with undertier, two Windsor chairs, four others,
and a towel airer

A white painted stand with two plate-glass shelves, and two
painted angle tables

A pierced brass fender, 3 fi. 6, a ditto, 2 ff. 11, a nursery fender,
a set of steel implements, and a brass trivet
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A mahogany frame easy-chair in red velvet, a wicker linen
basket, a painted medicine eupboard with mirror door, and
two paper baskets

A divan bed with blue satin and embroidered head piece, the
spring with blue satin loose cover, a hair mattress, a feather
holster and pillow, and an embroidered bedspread en suife

A mahogany oval toilet mirror

A grained dressing-chest with swing mirror and six drawers,
3 ft., and a ditto chest of four drawers, 2 ff. 10

A painted chest of two drawers, 2 ff. 10, a deal table, fitted two
drawers, 4 ff. 2, and an oak open bookecase, 2 fi. 9

A grained wardrobe enclosed by two panelled doors, 3 fi. 8,
and a green painted bookease, fitted shelves enclosed I:n crla:-red
doors, 4 ft. 3

An iron green painted bedstead, 4 ff. 6, a wire spring mattress,
a wool mattress, and a hair (hito

An easy-chair with loose cretonne cover, and an open arm ditto
in leather, and loose cover

A pair of floral cretonne curtains and valance, three large net
curtains, and two small ditto

Two pairs of pink floral cretonne curtains, five printed linen
ditto, a pair of eream net curtains, and tun pairs of green
dlttn

Two pairs of brown plush curtains, a pair of green velvet eur-
tains, and two valances (odd)

Six pairs of cream net curtains, a printed linen ditto, a blue and
pink siriped ditto, and five embroidered mats

A three-hole knife machine, three coal scuttles, an electrie heater,
two oil stoves, three pieces of enamel ware, and an Oriental
rug, 7 ft. 3 by 4 ft.

A quantity of kitchen utensils
A Siroruxe electric vacunum ecleaner
Pictures, various, 36

Three iron stands, an embossed bhowl, a Japanese lantern, a
vellum shade, a silk ditto, and a wire fender

A mahogany music seat, and a three-tier cake stand
A mirror in maple frame, a ditto in painted frame, an alabaster
ceiling light, a bracket, and a kitchen dial

An Axminster blue carpet, 10 ft. 6 by 9 ft., three strips of
ditto, 45 ft. by 2 fi. 3, a piece of ditto, 14 ft. by 4 fi. 6, a piece
of brown dlttn, 19 _.ft by 2 ft. 3, and a piece of hair carpet,
8ft. 6 by 2ft. 3

A day bed with spring matiress and looze cover, a fibre mattress,
and two feather pillows
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Four blankets and two eiderdown quilts

Four blankets, two sheets, a blue bordered bedspread, three
feather pillows, a ditto bolster, a pair of stamped velvet cur-
tains, and an eiderdown quilt

Ten large cream net curtains, three small ditto, a feather bolster,
and a wool cushion

Four blue linen sheets, three ditto pillow slips, two printed bed-
gpreads, a drawn-thread bedspread, and four bath towels

Two damask table cloth, 38 serviettes, and two tray cloths

Four pillow slips, 27 table mats, three face towels, two cotton
sheets, two coloured fable cloths, two bolster cases, two lace
toilet sets—10 pirces, eight blue silk table mats, and ten other
pieces

Five lounge sunits
Seven pairs of shoes
Two overcoats

A dinner suit, a dress sunit, eight white dress waistcoats, and an
opera hat

Nine pairs of socks, eighteen soft collars, eight ties, fourteen
pyjama suits, a bath robe, three white dress shirts, eight
colonred ditto, five slips, four trunks, nine starched collars,
an umbrella, and a walking stick

A stone font, carved in serolls and Cupid heads, on circular
column with lion and square base, 50 in.

A plaster figure of Madonna and Child, on stone pedestal 55 in.
high

A plaster model of a winged figure slaying satyr, on stone pedes-
tal. 55 in. high

A pair of terra-cotta jars, on stone pedestals, 3 ft. 11 high

Three leather portmanteaus

A bevelled mirror, plate 69 in. by 22 in., and another, 40 in.
by 22 in.

A pair of eut-glass wine jugs and stoppers, three ditto decanters,
and four others

,'1;wu cut-glass water jugs, two ditto vases, five others, and two.
wowls

Fourteen finger howls, six salad plates, twelve liqueur glasses,
with spiral stems, seven tumblers, six tall ditto, and six cut
thistle-pattern liqueur glasses

Six tall wine glasses, with tear-drop stems and 31 wine glasses,
VArlons

Forty-one plain wine glasses
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Three glass oval dizshes, fourteen ecircular ditto, four cruet
hottles, five flower holders, a blue glass fruit ornament, and
58 pieces of glass

Twelve amber glass plates, seven onyx stands, and six plate-
glass ditto

" A pair of blue and white jardiniéres, a Capo di Monte figure of

Faun, 4} in., four shaped dishes, decorated flowers, five fruit
ornaments, a blue and white bowl, 6} in., and three small oval
pictures

Dinner and tea ware, decorated fruit and flowers—77 pieces,
and =ix coffee cups and saucers

Kitchen china and utensils—~68 pieces, and 26 other articles

A Persian mat and printed linen table centre, three cream net
curtaing, a walnut stand, and an electrie heater

A gilt pottery stand, 33 carved and other black wood stands,
four covers, and a gilt candlestick, on tripod base

Six panels of machine-made Verdure tapestry

A carved mahogany settee in red morocco, ¥ fi. 9, and two loose
cushions

A Chesterfield settee with drop end, in green striped velvet

An oak pedestal sideboard, three drawers in frieze, cupboard and
cellarette under, 7 ft. 6

A carved oak dinner waggon, with cupboard under, 4 fi. 2
An oak dining-table, on turned legs, 4 f{., and two exira leaves

An oak open arm-chair, seat, back and arm-pads in red moroceo,
and a ditto lady’s chair

An easy-chair in green stamped leather
A similar chair
A ditto chair in green rexine

A mahogany wardrobe, centre fitted cupboard and reeess and
five drawers, hanging compartment at sides enclosed by mirror
doors, 6 ff. 4

A white enamel wardrobe, fitted drawers, hanging compart-
ments enclosed by three panelled doors, 6 ft. 4

A painted wardrobe, enclosed by two panelled doors and drawer
under, 5 ff. 4

A painted cupboard, fitted shelves enclosed by panel door, 2 ff. 3

A mahogany pedestal cupboard, a mahogany towel airer, and
a two-fold sereen

A white enamel hanging wardrobe, enclosed by mirror door,
3 ft., a ditto dressing-table, with eireular swing mirror and five
drawers, 3 fi. 2, and a ditto washstand with marble top, 3 f£. 3
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A white enamel washstand with marble top and back, 3 ft. 6,
and a painted overmantel, 3 ft.

A Windsor arm-chair, two copper kerh fenders, a green potiery
jardiniére, and two other articles

A brass rail bedstead, 5 fi.
An oak overmantel, 4 ff. wide
A pair of brassz fire dogs, and four ditfo implements

Five golf sticks, two ditto bags, sundry curtain rods, and three
rolls of linolenm

A set of ten French coloured engravings

‘wo (lobe Wernicke bookeases, of three sections, each with
drawer at base, 34 in. O

An Axminster buff ground carpet, designed in fruit and flowers,
11ft. 3 by 9 ft. 10

A carved walnut rectangular table, fitted two drawers, 4 ff.
Two oak picture frames, 36 in. by 27 in.

An inlaid walnut dwarf music cabinet with glazed door, 21 in.

A stained frame three-fold dwarf sereen in striped silk tapestry,
37 in., and an inlaid mahogany work-table with rising top, in
tapesiry, 10 in.

A pair of oak bedsteads with shaped splat ends, 3 ft., two woven
wire springs on pine frames, and two hair mattresses

A carved rosewood dwarf bookease with veined marble top and
pierced brass gallery, fitted shelves and curtain fall, 4 fi. 6

A walnut oval table on octagonal bulbous pillar and cireular
plinth, 4 fi. 9 wide

An oak dining suite with rush seats, comprising: a pair of
elbow-chairs, and six standard chairs

A mahogany bedside pedestal cupboard with marble top, a
swing-frame toilet mirror, and two odd chairs

An ebonised square-top dwarf table with undertier, 24 in., an
oak hanging medicine cupboard, a gout stool in serge, and a
wrought-iron hanging pendant

A two-valve Gecophone wireless set in mahogany case, a Salters
.Eprmg balance in oak case, and a mahogany folding writing
esk

A Gothic pattern oak seat, 4 ft., and a pair of ditto chairs

An oak knechole dressing-table, fitted five drawers and swing
mirror, 3 ft. 6, a washstand en suife, with grey veined marble
top and back, and two cupboards, 3 ff. 6

;'fm;‘r osk combination chest with cupboard and three drawers,
3ft. 6






The Entrance for Buyers at

Mzgssrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY'S
Sale Rooms
is at 20, HANOVER SQUARE, W.1.

Galleries and warechouses are open daily for the receipt and
sale of Family Jewels, Ancient and Modern Silver, Pictures,
Drawings, Engravings, Etchings, Books, Works of Art,
China, Arms and Armour, Bronzes, Miniatures, Coins and
Medals, Tapestries, Antiqgue and Modern Furniture, Piano-
fortes, Old Violins and other Instruments, Statuary, Carvings,
Autographs, Old Lace and Furs, Postage Stamps, Wines and
Cigars, Motor Cars, and other Valuable Property intended
for Public Auction.

Sales on Owners’ Premises

in all parts of the Kingdom of Contents of Town and

Country Houses, Manufacturers’ Stocks and Plant, Jewellers',

Silversmiths’ and other Retail Trade Stocks, Live and Dead
Farming Stock, Timber, etc.

Valuations.

for Estate Duty, Fire Insurance, Partnership, Family Division,
Flotation, and other purposes, of Contents of Town and
Country Houses, Pictures, Jewels, Plate, Libraries, China,
Furniture, etc., Trade Stocks, Buildings, Machinery, Plant,
etc., Settlement of Fire Claims, Rating Assessments and

Appeals.

Offices :—20, Hanover Square, London.
Telephone : Mayfair 3771 (10 lines).
90, Princes Street, Edinburgh.
41, Bank Street, Ashford, Kent.







